



Αθήνα, Πέμπτη 17 Οκτωβρίου 2024

Αρ. Πρωτ.: 322

Προς: Όλα τα Σωματεία - Μέλη μας

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

### ΓΕΝΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ

## 24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 20 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ 2024

Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της ΟΣΝΙΕ, η Ομοσπονδία συμμετέχει στην **24ωρη Πανελλαδική Απεργία** που κήρυξε η ΓΣΕΕ για την **Τετάρτη 20 Νοεμβρίου 2024**.

*Συνάδελφοι,*

Η Απεργία είναι η απάντηση που δίνει ο κόσμος της μισθωτής εργασίας στις πολιτικές που μας έχουν καταδικάσει, να προσπαθούμε, να ανταπεξέλθουμε στο σαρωτικό κύμα ακρίβειας, με παγωμένους τους μισθούς μας από την εποχή της μνημονιακής περιόδου.

### Με την Απεργία **Διεκδικούμε** και **Απαιτούμε**

- **Αύξηση των μισθών** που προκύπτει μέσα από Συλλογικές Διαπραγματεύσεις και όχι από Υπουργικές Αποφάσεις.
- Να γίνουν **υποχρεωτικές και καθολικής ισχύος** οι Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας. Κανένας εργαζόμενος – έρμαιο των ατομικών συμφωνιών.
- Να ενεργοποιηθούν τα **επιδόματα τριετίας**.
- Προστασία των **συνδικαλιστικών ελευθεριών** και **δικαιωμάτων**. **Απαιτούμε** να σταματήσει η πολιτική περιορισμού της συνδικαλιστικής δράσης.
- **Επαναφορά – αποκατάσταση του Συλλογικού Εργατικού Δικαίου** και η πρότερη λειτουργία του Ο.ΜΕ.Δ. ώστε να διασφαλίζεται η διαφάνεια και η δικαιοσύνη στις συλλογικές διαπραγματεύσεις.

Η σημερινή λειτουργία του Ο.ΜΕ.Δ. με τους περιορισμούς και το πλαίσιο που του επιβάλλουν να λειτουργήσει, δεν έχει δυνατότητα να εκδώσει ΣΣΕ που να ισχύσει, με αποτέλεσμα ουσιαστικά να καταργείται η ισορροπία στην αγορά εργασίας.

Η Κυβέρνηση οφείλει και πρέπει να πάρει άμεσα μέτρα για την ουσιαστική και μόνιμη αντιμετώπιση της κρίσης του κόστους διαβίωσης. Τα vouchers δεν λύνουν το πρόβλημα, δεν αντιμετωπίζουν την ακρίβεια.

Συνάδελφοι,

Η Ομοσπονδία μαζί με τα Πρωτοβάθμια Σωματεία του Κλάδου μας, δίνουμε αυτή τη περίοδο σημαντικό αγώνα για να υπογράψουμε **Κλαδική Σύμβαση Εργασίας**. Ο στόχος που βάλαμε ως εργαζόμενοι για υπογραφή ΣΣΕ πρέπει να γίνει πραγματικότητα.

Αυτή την κρίσιμη στιγμή, οι διαπραγματεύσεις με τους εργοδότες βρίσκονται στο στάδιο της Διαιτησίας στον Ο.ΜΕ.Δ. και το επόμενο διάστημα θα έχουμε απόφαση. **Διεκδικούμε** μια Κλαδική Σύμβαση που στόχο έχει να πάρουν πίσω οι εργαζόμενοι τις χαμένες αυξήσεις των προηγούμενων ετών αλλά και να εφαρμοστεί στο Κλάδο.

Το μεγάλο εμπόδιο στην ικανοποίηση του δίκαιου αιτήματος για Κλαδική Σύμβαση, είναι η **νομοθεσία**. Είναι οι νόμοι των μνημονίων που βρίσκονται σε ισχύ και δεν υποχρεώνουν τους Εργοδότες ούτε καν να διαπραγματευτούν. Για αυτόν τον λόγο έχει ακόμα μεγαλύτερη σημασία, η **μαζική παρουσία των εργαζομένων του Κλάδου μας** στην Απεργιακή συγκέντρωση.

- Καλούμε τις Διοικήσεις των Πρωτοβάθμιων Σωματείων να στηρίξουν έμπρακτα την Απεργία, με αποφάσεις συμμετοχής, με ανακοίνωση-ενημέρωση, με οργάνωση στους χώρους δουλειάς για την μεγαλύτερη επιτυχία της Απεργίας.
- Καλούμε επίσης τα Πρωτοβάθμια Σωματεία να απευθυνθούν στη Διοίκηση της Ομοσπονδίας για κάθε πρόβλημα που θα προκύψει σχετικά με την οργάνωση της Απεργίας, όπως το προσωπικό ασφαλείας ή άλλα ζητήματα που πιθανά προκύψουν.

Η Ομοσπονδία βρίσκεται σταθερά στο πλευρό των Σωματείων.

Με πνεύμα ενότητας να δώσουμε **μαζική, μαχητική και οργανωμένη** παρουσία στην Απεργιακή συγκέντρωση.

Για το Δ.Σ. της ΟΣΝΙΕ

Ο Πρόεδρος



Νικόλαος Κωστόπουλος



Ο Γεν. Γραμματέας



Γεώργιος Υφαντής